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CIMBORASÁG PROGRAM 

 
Összefogás felnövekvı sportgenerációért 

sportmatrica.hu „Cimbora Program”  
  
A program elsıdleges célja az, hogy a Magyar Gyermek Labdarúgó Szövetség jelentıs szerep 
vállalásával megjelenésre kerülı TRAUBI Magyar Foci Sportismeret- terjesztı és matricás 
győjtı album küldetését a figyelem középpontjába állítsa. 
Kezdeményezésünk mögé elsıként a Magyar Gyermek Labdarúgó Szövetség állt, amely az 
iskolai utánpótlás nevelés rendszerében regisztrált gyermekek részére motivációs ajándékként 
ajándékozta az albumot! Kifejtett céljainkon túl ezzel a lehetıséggel az ifjú tehetségek 
kedvükre győjthetik a magyar focisták matricáit, állíthatják össze csapataikat, foglalkoznak 
végre a magyar labdarúgással. 
 
A Traubi Magyar Foci Album a kezdetek óta számos neves támogatót állított maga 
mellé. Az érdeklıdés az album iránt minden várakozásunkat felül múlta. Ma már gyerekek 
ezrei győjtik lázasan a matricákat és egyre – másra kapjuk a dicsérı, támogató üzeneteket, 
elismeréseket. Nagy örömünkre szolgál, hogy egyre több jó hírrıl számolhatunk be. Legújabb 
támogatónk, hazánk egyik legnépszerőbb médiája, a Duna Televízió is csatlakozott 
kezdeményezésünkhöz, felismerve annak fontosságát és jellemformáló hatását! Segítségével 
immár nem csak magyarországi, hanem határon túli magyar gyermekekhez is eljut sport 
albumunk. 
  
Ezek ellenére szükség van még több és több segítıre, támogatóra és együttmőködıre! 
 
A matrica csomagok folyamatos megjelentetésével ráirányítjuk a felnövekvı ifjú nemzedék 
figyelmet az egészséges életmódra, sportszerő életvitelre, különbözı prevenciós anyagok 
tematikus irányelvei alapján szemléletkialakítást érünk el. 
A matricás csomagokban egyéb iránt nem csak a sportolók akció képei találhatóak, hanem 
számos üzenet is a gyermekek felé. Alapítványunk minden csomagban hasznos tanácsokat ad 
a gyerekeknek a mindennapi életre vonatkozóan. Többek között megismerkedhetnek az 
egészséges életmód alapjaival, a helyes táplálkozással, a sport értékeivel, kultúrával és 
rendezvényekkel… 
Mindezt a gyermekek nyelvére igazítva, szakemberek bevonásával. 
  
A „Cimboraság program” keretén belül a MGYLSZ  iskolai programjában benevezett oktatási 
intézmények sport csoportjainak tanulói „Cimboraságra lépnek” a sportolókkal vagy 



támogatóikkal közvetlen kapcsolatot is kialakítva. A sportoló részvételével és segítségével az 
MGYLSZ  által jelentıs anyagi áldozattal járó albumot ezáltal szórakozva és hasznos 
ismereteket szerezve megtölthetik a matricákkal. 
  

• A „Sportmatrica – cimbora program” , keretén belül bárki csatlakozhat és 
cimboraságot köthet! 

• A program keretén belül a bármely okból kifolyólag - szívéhez emlékeihez közel álló - 
kiválasztott sportcsoport gyermekeit ajándékozhatja meg a matrica elıfizetésekkel! 

• A sportmatrica.hu weboldalon keresztül kapcsolatot alakíthat ki cimboraságával a 
kisgyermekkel üzenetekben, tanácsokkal és edzésötletekkel motiválhatja a választott 
csapatát. 

• A csapaton belül a cimbora dedikált nagy mérető matricája plusz motivációs 
ajándékként kerül majd megjelentetésre, valamint cimborasági oklevelet kap a 
támogató részvételéért! 

• Így azon sportolók, akik eddigi pályájuk alapján méltán példaértékkel szolgáltak, 
most  programunkhoz való csatlakozásukkal, támogatásukkal igen fontos szerepet 
tölthetnek be a gyermekek és a sportközösségek motiváltságában, hogy a jövıben 
győjtı gyermekek is hasonló példaképekké váljanak! 

• Mindezt a fenti célok mellett adójóváírással és költségkénti elszámolással segíthetik. 

  
Bízunk benne, hogy támogatásuk által nıhet a Magyar Sportba vetett hit és bizalom. 
  
Várjuk mindazok jelentkezését, akik szívesen mellé állnak e nemes küldetésünkhöz! 
 


